

3 March 2022

America's Navy Errata

This errata provides corrections to the 1 June 2021 Printing.

Page A-20/21, SDV MkVIII. In the second submerged speed line, change "Mod 0" to "Mod 1"
The Mod 0's maximum speed is 6 knots, the Mod 1's is 9 knots.

Page A-53, *Impeccable* and *Stalwart* class AGOS. In the remarks, change "TB-29L" to "TL-29A."
This sonar is not listed in Annex K1 because it is not usable in a tactical scenario.

Page F-2, The range for the Mk50 torpedo is incorrect. The correct range is 7.5 nmi @ 55 kts.

Page F-2, The ranged for the Mk54 torpedo are incorrect. The correct ranges are 6.0 nmi @ 45 kts and 8.0 nmi at 30 kts.

Page K-3, TB-29/29A, in the remarks, change "high speed array" to "slow speed array."

Page K-3, Change "TB-33" to "TB-29A."